



Tlačová správa

Važec, 9. august 2013

Komisia pre mládež v Spišskej diecéze plánuje akcie na leto a jeseň

Duchovný rast aj starostlivosť o telo. Na to stavili pri plánovaní akcií na leto a jeseň dobrovoľníci z Komisie pre mládež v Spišskej diecéze (KpM). Po úspešnom Diecéznom stretnutí mládeže v Poprade, chystajú futbalový turnaj a turistiku spojenú s duchovným programom. Na stranu života sa plánujú postaviť účasťou na septembrovom Národnom pochode za život.

V predposledný augustový víkend, od 23. do 24. augusta, pozýva KpM mladých ľudí zo Spišskej diecézy na 2. stretnutie mladých s Jánom Pavlom II. na Babej hore. Organizuje ho farnosť Oravská Polhora, v spolupráci s KpM a ďalšími partnermi. Stretnutie bude súčasťou 17. ročníka výstupu na Babiu horu. V programe zaznie prednáška Mariána Kuffu či koncerty hudobných skupín Credo, 30tri a Križiaci. Svätú omšu na vrchole Babej hory bude celebroidvať otec biskup Mons. František Rábek. „Obohatením stretnutia bude prítomnosť relikvií bl. Jána Pavla II. počas celého putovania mladých na Babiu horu. Verím, že takto bude ešte viac sprítomnený medzi nami,“ uviedol Martin Taraj, kaplán z Oravskej Polhory.

V priebehu augusta budú v Spišskej diecéze prebiehať dekanátne kolá Diecézneho futbalového turnaja. Pre Dolnospišské dekanáty sa bude konať turnaj v sobotu 31. augusta v Smižanoch. V tom istom termíne bude turnaj v Starej Ľubovni pre mladých z Hornospišských dekanátov. Informácie o ostatných dekanátnych turnajoch postupne pribudnú na stránke www.komisija.sk. Víťazi dekanátnych kôl postúpia do diecézneho kola, ktoré bude 19. októbra. v Levoči. Turnaj sa začne svätou omšou v gymnaziálnom kostole.

V septembri pozýva KpM mladých ľudí zo Spišskej diecézy na Národný pochod za život do Košíc. „Chceme sa takto zjednotiť s mladými ľuďmi z celého Slovenska a tým vyjadriť, že sme na strane života. Stretnutie plánujeme začať spoločne svätou omšou o 11.00 v kostole sv. Rodiny na sídlisku Furča. Celebrovať ju bude náš diecézny otec biskup Mons. Štefan Sečka,“ objasnil Marek Uličný, riaditeľ KpM.

Kontakt pre médiá:

Mgr. Mária Janusová

kpm@komisija.sk

0917-350-162



**Komisia pre mládež
v Spišskej diecéze**

KpM od roku 2000, pod záštitou spišského diecézneho biskupa, koordinuje a vyvíja činnosť s mládežou v Spišskej diecéze. Pre mladých v Spišskej diecéze organizuje každoročne Diecézne stretnutia mládeže, športové turnaje, duchovné obnovy, kurzy, evanjelizačné programy a animátorské školy. Pravidelne pripravuje tiež stretnutia zástupcov mládežníckych spoločenstiev pod názvom Spišnet. Viac informácií o činnosti KpM sa nachádza na stránke www.komisja.sk.

Kontakt pre médiá:
Mgr. Mária Janusová
kpm@komisia.sk
0917-350-162